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Info Véhicule 

 

OPEL Corsa C et Corsa C Combo 
OPEL Agila 
à partir de 2004 
Tous les modèles avec moteur 1,3 l 
CDTI (Z13DT) 

  
Le moteur ne tourne pas à plein 
régime 

 

Problème : 
Le moteur n’atteint pas le régime maximum. 
 
Cause : 
La valve EGR (valve de recyclage des gaz d’échappement) 
peut être en cause. De plus, il arrive que le voyant moteur 
s’allume et c’est le code défaut P 0400 (dysfonctionnement 
du recyclage des gaz d’échappement, taux d’écoulement) qui 
est enregistré dans le calculateur moteur. L’accumulation de 
résidus de gaz d’échappement non brûlés peut boucher la 
valve EGR.  
 
Résolution du problème : 
Dans ce cas, nettoyer la valve. La valve fait partie du 
collecteur d’admission (voir croquis). 
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